



NUMERO RUC:

0791743877001

RAZON SOCIAL:

MINERALCORP S A

NOMBRE COMERCIAL:

MINERALCORP S A

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

BEMPOSTA JOSE ALEXANDRE

CONTADOR:

LANCHE JARA ELSA LUCIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

13/07/2010

FEC. CONSTITUCION:

13/07/2010

FEC. INSCRIPCION:

28/07/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

14/04/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE MINERALES Y METALES.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: MARCEL LANIADO Número: S/N Intersección: GUAYAQUIL Y FERNANDO DAQUILEMA Oficina: P.B. Referencia ubicación: FRENTE A NUEVO EDIFICIO DE BATUKADA Telefono Trabajo: 072983922 Fax: 072983922 Email: mineralcorpsa@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\REGIONAL EL ORO\ EL ORO

CERRADOS:

O

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MVVEINTIMILLA

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y hera: 14/04/2011 12:57:22

Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0791743877001

RAZON SOCIAL:

MINERALCORP S A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 13/07/2010

NOMBRE COMERCIAL:

MINERALCORP S A

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE MINERALES Y METALES. ELABORACION DE PRODUCTOS PRIMARIOS DE MINERALES Y METALES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: MARCEL LANIADO Número: S/N Intersección: GUAYAQUIL Y FERNANDO DAQUILEMA Referencia: FRENTE A NUEVO EDIFICIO DE BATUKADA Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072983922 Fax: 072983922 Email: mineralcorpsa@hotmail.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MVVEINTIMILLA

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y hora: 14/04/2011 12:57:22